



ЗАО «Скай Линк»
Ольга Пестерева,
Директор по связям с
общественностью

Тел.: + 7 (901) 407 7277
E-mail: o.pestereva@skylink.ru

«Скай Линк» организовал в Ульяновске видеонаблюдение за одним из центральных транспортных узлов города на основе высокоскоростной мобильной передачи данных

Ульяновск, 22 апреля 2008 г.

Компания «Скай Линк», предоставляющая услуги высокоскоростного мобильного доступа в интернет и голосовой связи на территории 31 субъекта РФ*, при поддержке Правительства Ульяновской области реализовала в Ульяновске социально значимый проект по удаленному видеонаблюдению с использованием технологии высокоскоростной мобильной передачи данных CDMA 2000 (до 2,4 Мбит/сек) на одном из центральных транспортных узлов города.

«Скай Линк» организовал систему удаленного видеонаблюдения на крупном мостовом сооружении - Волжскому мосту, соединяющем правобережный и левобережный районы города Ульяновска. Благодаря возможностям технологии нового поколения мобильной связи «Скай Линк», жители Ульяновска, абоненты «Скай Линк», а также все пользователи интернета получили возможность узнавать оперативную информацию о текущей транспортной обстановке на Волжском мосту.

Трансляция изображения осуществляется в интернете на сайте «Скай Линк» по адресу: http://uln.skylink.ru/web/index.php?p=5&action=video02** в режиме реального времени.

Реализация проекта началась 1 февраля 2008 года, когда на правобережном подъезде к мосту была установлена первая веб-камера «Скай Линк». 10 апреля 2008 года «Скай Линк» запустил вторую часть проекта, организовав видеонаблюдение за левобережным подъездом к Волжскому мосту. Техническая реализация проекта осуществлена с использованием CDMA-Ethernet роутеров SMOTech CNU-550 PRO и сетевых видеокамер Axis 211.

«Современные мобильные технологии могут успешно применяться, в том числе и в различных социальных проектах. Мы предложили проект видеонаблюдения с целью помочь городским властям, и Правительство Ульяновской области отреагировало на нашу идею очень положительно. Теперь автомобилисты могут отложить переезд на противоположный берег в случае образования транспортного затора. Это, в свою очередь, способствует сокращению времени ожидания в «пробке», снижает вероятность ДТП в стесненных условиях. Уже в первые месяцы с момента запуска наш проект стал набирать популярность среди пользователей интернета. С 1 февраля по 10 апреля 2008 года по количеству посещений сайт «Скай Линк», на который осуществляется видео-трансляция, поднялся на 9 место в рейтинге популярности интернет-ресурсов Топ-100 по Ульяновской области, а к 20 апреля 2008 года он занял уже вторую строчку рейтинга», - сообщил генеральный директор «Скай Линк - Ульяновск» Андрей Драчев.

В ближайшее время планируется организовать прямую видеотрансляцию с веб-камер на Волжском мосту на плазменные мониторы, установленные по всему городу.

* В соответствии с административно-территориальным делением Российской Федерации, совместно с дочерними и зависимыми компаниями в РФ.



ЗАО «Скай Линк»

Ольга Пестерева,

Директор по связям с
общественностью

Тел.: + 7 (901) 407 7277

E-mail: o.pestereva@skylink.ru

** Видеотрансляция осуществляется на сайте поддержки абонентов «Скай Линк – Ульяновск» (<http://uln.skylink.ru>) в разделе «Наш город» /»Видеокамеры».

Сайт поддержки абонентов «Скай Линк – Ульяновск» запущен 01 февраля 2008 г. как сервисная платформа для абонентов Скай Линк-Ульяновск. Здесь абоненты могут получить информацию о состоянии абонентского счета, перейти на новый тарифный план, подключить или отключить услуги, работать со своей электронной почтой, общаться на форуме, направить заявку в техподдержку.

«Скай Линк» предоставляет услуги высокоскоростного мобильного доступа в Интернет и голосовой связи на территории 31 субъекта РФ* (используется технология третьего поколения CDMA2000 1X EV-DO, реализованная в радио-интерфейсе 450 МГц). Технологические преимущества новейшего цифрового стандарта позволяют обеспечить абонентам «Скай Линк» самую высокую скорость мобильного доступа в интернет и передачи данных (до 2,4 Мбит/с), а также качественную голосовую связь, возможность хранения и оперативного доступа к любой информации и мультимедийные сервисы, недоступные в действующих сетях второго поколения. ЗАО «Скай Линк» основано в июне 2003 года. По данным на ноябрь 2007 года, «Скай Линк» обслуживает 540 тысяч абонентов. Стратегия компании направлена на дальнейшее развитие услуг на основе высокоскоростной мобильной передачи данных и интеллектуальных мобильных сервисов нового поколения. ЗАО «Скай Линк» является членом Международной Ассоциации IA-450 (International 450 Association). Компания отмечена дипломом ИА «Сотовик» за самый амбициозный проект 2004 года, премией РБК «Компания года - 2005» за техническую модернизацию в регионах, первой премией «Брэнд года/EFFIE 2006» в номинации «Новые услуги». Подробнее о компании: www.skylink.ru

Услуги «Скай Линк» на территории Ульяновской области предоставляет **ЗАО «Ульяновская сотовая связь»**.
Дополнительная информация о компании: www.skylink.ru .